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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 1 
CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 24 DE AGOSTO DE 2023 2 
En la ciudad de Puerto Quito, provincia de Pichincha, a los veinticuatro días del mes de agosto 3 
del año dos mil veinte y tres, siendo las dieciséis horas y diez minutos, se da inicio a la 4 
presente Sesión Ordinaria del Legislativo, del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal 5 
del Cantón Puerto Quito, presidida por el Sr Víctor Antonio Mieles Paladines, en su calidad de 6 
Alcalde; actúa como Secretaria la Ab Priscila Mariuxi Ordoñez Ramírez 7 
El Señor Alcalde: Da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaría se de lectura 8 
al orden del día. 9 
La Secretaria General Por disposición del señor Alcalde Víctor Antonio Mieles Paladines de 10 
conformidad a lo dispuesto por los Arts. 318 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organización 11 
Territorial, Autonomía y Descentralización, COOTAD, y los Arts. 6 y 22 de la Ordenanza 12 
Sustitutiva que regula la Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal de Puerto 13 
Quito, me permito convocar a Sesión Ordinaria del Concejo Municipal para el día jueves 24 de 14 
agosto del 2023, a partir de las 16H00, en el Recinto Nuevos Horizontes, con la finalidad de 15 
tratar el siguiente Orden del Día: 16 
1.- Constatación del quórum.  17 
2.- Instalación de la sesión por parte del Señor Alcalde. 18 
3.- Aprobación del orden del día. 19 
4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 17, correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo 20 
Municipal de fecha 17 de agosto de 2023. 21 
5.-. Informe de las actividades realizadas en los primeros 100 días gestión municipal para el 22 
desarrollo y beneficio del cantón Puerto Quito. 23 
6.-. Inauguración de la cancha y techado del Recinto Nuevos Horizontes. 24 
7.-. Clausura de la sesión. 25 
El Señor Alcalde: Siguiente punto; 26 
La Secretaria General: PRIMER PUNTO - 1- Constatación de Quórum           27 
 Concejal Lenin Barragán, presente; 28 
 Concejal Erika Jaramillo presente; 29 
 Concejal Mireya Valencia, presente;       30 
 Concejal Rene Vélez, presente;       31 
 Concejal Mercy Marisol Verdezoto, presente; 32 
 Alcalde Víctor Mieles, presente;  33 
Se encuentran presentes todos los miembros del Concejo Municipal; por tanto, contamos con 34 
quórum para instalar la presente sesión;  35 
El Señor Alcalde: Siguiente punto del orden del día; 36 
La Secretaria General: SEGUNDO PUNTO - 2- Instalación de la sesión por parte del Señor 37 
Alcalde 38 
El Señor Alcalde: un saludo a todos los amigos y amigas de diferentes lugares que se han 39 
dado cita, de aquí, de la comunidad, quiero saludarles a ustedes nuestros mandantes, aquellos 40 
que nosotros nos debemos día a día estamos aquí en el territorio, compañeros funcionarios de 41 
diferentes lugares, medios de comunicación, señor presidente René Rojas de aquí de la 42 
comunidad, amigos concejales y concejalas todos presentes y mi estimada esposa que nos 43 
acompaña el día de hoy, quiero darles la bienvenida a su vez dejo por instalada la sesión antes 44 
de proseguir quiero darle la palabra al presidente de la comunidad para que pueda dar la 45 
bienvenida a todos y todas ustedes desde ya queda instalada la sesión siendo las 4 y 18 46 
minutos, presidente con ustedes los micrófonos. 47 
El señor Presidente del Recinto Nuevos Horizontes, Rene Rojas: muy buenas tardes con 48 
todos señor alcalde, señores concejales, compañeros presidentes de las comunidades entera, 49 
sean todos bienvenidos a esta humilde recinto, todos son bienvenidos y que salga todo de lo 50 
mejor en esta reunión, muchas gracias.  51 
El Señor Alcalde: gracias compañero presidente, señora secretaria de continuamos con el 52 
orden del día. 53 
La Secretaria General: TERCER PUNTO - 3- Aprobación del orden del día. 54 
El Señor Alcalde: compañeros concejales si hay algún punto que deseen incluir, puede pedir 55 
la palabra, compañeras vicealcaldesa por favor tiene la palabra. 56 
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Se concede el uso de la palabra a la Concejal Marisol Verdezoto: Quien expresando su 1 
saludo indica: señor alcalde, que se inmerce un punto en el orden del día, que se va a hacer la 2 
entrega de las escrituras públicas de los predios de los barrios San Francisco, Barrio Central y 3 
San Pedro, que están ubicados en el recinto Simón Bolívar, si tengo apoyo a la moción. 4 
El Señor Alcalde: gracias con el apoyo de los concejales, tanto Mireya como René hay apoyo, 5 
a algún punto más que van a incluir o no hay, sino para que puedan mocionar la aprobación del 6 
orden del día. 7 
Se concede el uso de la palabra al Concejal René Vélez: Quien expresando su saludo 8 
indica: señor alcalde con la inversión de un punto presentado por la compañera vicealcaldesa, 9 
solicito se pongo a consideración de este Concejo la aprobación del orden del día, si tengo 10 
apoyo de la moción. 11 
El Señor Alcalde: gracias concejal René, compañera secretaria tomé votación de la 12 
aprobación del orden del día, tomando en cuenta que de igual manera en la votación se incluirá 13 
el punto ya mocionado por la vicealcaldesa. 14 
La Secretaria General: Procedemos 15 
 Concejal Lenin Barragán, a favor  16 
 Concejal Erika Jaramillo, a favor 17 
 Concejal Mireya Valencia, a favor 18 

Concejal Rene Vélez, a favor   19 
 Concejal Mercy Marisol Verdezoto, Proponente, a favor 20 
 Alcalde Víctor Mieles, a favor  21 
Se contabilizan seis (6) votos a favor 22 
RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. GADMCPQ-SG-2023-57.- POR UNANIMIDAD.- EL PLENO 23 
DEL ÓRGANO LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PUERTO QUITO, RESUELVE 24 
APROBAR EL ORDEN DEL DÍA, INCORPORANDO UN PUNTO QUE INDICA: ENTREGA DE 25 
ESCRITURAS PÚBLICAS A LOS BARRIOS SAN FRANCISCO, BARRIO CENTRAL Y BARRIO 26 
SAN PEDRO UBICADOS EN EL RECINTO SIMÓN BOLIVAR. 27 
La Secretaria General: CUARTO PUNTO.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 17, 28 
correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de fecha 17 de agosto de 2023. 29 
El Señor Alcalde: compañeros concejales y concejalas está a consideración el acta número 17, si 30 
hay alguna modificación hacernos conocer para corregir la página y número de línea por favor. 31 
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Erika Jaramillo: Quien expresando su saludo 32 
indica: estamos aquí una vez más cumpliendo con el pueblo, como sus representantes como fue 33 
oferta de campaña del señor alcalde y de nosotros también, las sesiones de Concejo que tienen 34 
que ser en territorio y así lo estamos realizando ,para qué la ciudadanía pueda saber las decisiones 35 
que se toman y lo que se resuelve dentro de cada sesión de Concejo, señor alcalde, compañeros 36 
concejales, señor alcalde, mociono para que se someta a votación el punto cuatro del orden del 37 
día, si tengo apoyo a la moción, por favor. 38 
El Señor Alcalde: gracias compañera concejal Erika, señora secretaria, por favor habiendo una 39 
moción presentada por la concejala Erika Jaramillo y apoyada por la vicealcaldesa y Mireya 40 
Valencia, pido se someta a votación por favor. 41 
La Secretaria General: Procedemos 42 
 Concejal Lenin Barragán, a favor  43 
 Concejal Erika Jaramillo, Proponente, a favor 44 
 Concejal Mireya Valencia, a favor 45 

Concejal Rene Vélez, a favor   46 
 Concejal Mercy Marisol Verdezoto, a favor 47 
 Alcalde Víctor Mieles, a favor  48 
Se contabilizan seis (6) votos a favor 49 
RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. GADMCPQ-SG-2023-58.- POR UNANIMIDAD.- EL PLENO 50 
DEL ÓRGANO LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PUERTO QUITO, RESUELVE 51 
APROBAR EL ACTA NRO. 17, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 52 
MUNICIPAL DE FECHA 17 DE AGOSTO DE 2023. 53 
La Secretaria General: QUINTO PUNTO.- Informe de las actividades realizadas en los 54 
primeros 100 días gestión municipal para el desarrollo y beneficio del cantón Puerto Quito. 55 
El Señor Alcalde: compañeros concejales, ciudadanos, bueno, no es una obligación hacerlo, es un 56 
acto ya que se ha infundido y se ha inculcado en la ciudadanía, en las administraciones y no 57 
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queríamos pasar por alto este tema de hacer conocer qué se ha hecho en los 100 primeros días, el 1 
pueblo tiene que conocerlo y más que todo, como nuestro trabajo ha sido en territorio, como lo dijo 2 
la compañera Erika, el pueblo lo conoce bastante, pero gracias a los medios de comunicación a 3 
Darwin también en la página de Puerto Quito, quiero saludarlos a todos aquellos que nos siguen 4 
vamos a hacer la presentación y para ello le voy a dar la palabra al compañero Wilson Veloz que va 5 
a empezar y luego vamos a estar presentando estos 100 días un poco dinámico hay unos videos, 6 
hay unas presentaciones de diapositivas en 100 días de trabajo que hemos estado su alcalde y sus 7 
concejales, recuerden que esta es una administración de un equipo de trabajo, donde está el 8 
alcalde, sus concejales y concejalas tanto principales como alterno y por ende también está mi 9 
esposa, compañero Wilson tiene la palabra. 10 
El Señor Wilson Veloz Director de Desarrollo Comunitario: gracias señor alcalde Víctor Mieles, 11 
señores concejales y concejalas, señor presidente de la comunidad, compañeros directores, 12 
funcionarios, del GAD municipal, amigos y amigas, líderes y lideresas de las diferentes 13 
comunidades, un cordial saludo y como no pues agradecer a Nuevos Horizontes por la hospitalidad 14 
de poder realizar este informe de gestión en los 100 días de la administración, para aquello señor 15 
alcalde vamos a dar inicio en la cual pues le quiero invitar a usted como nuestra máxima autoridad 16 
para iniciar socializando la primera guía de presentación. 17 
El Señor Alcalde: empezando quiero reiterar mis saludos y agradecimiento a cada uno de ustedes 18 
por la acogida, dentro de los 100 primeros días quiero hacer una introducción, la ley dice que los 19 
alcaldes nuevos o lo el Concejo nuevo tenía 3 meses para aprobar el presupuesto, pero gracias a 20 
la buena gestión del equipo, tanto de concejales y directores, funcionarios, todo incluido su alcalde 21 
y todos, el presupuesto fue aprobado en un mes si no me equivoco economista, esto fue gracias a 22 
al equipo, ¿por qué digo del equipo? porque los concejales apoyaron haciendo las comisiones, el 23 
equipo de directores y todos apoyaron haciendo cada uno su respectivo trabajo y logramos que el 24 
presupuesto prorrogado 2023 se ha aprobado ante de lo que la ley lo establece, por aquello nos 25 
permitió a la administración poder hacer diferentes tipos de contratos, porque otras municipalidades 26 
recién la semana pasada aprobaron el presupuesto, esa es una de las ventajas que nosotros 27 
hemos adquirido dos meses para poder proceder a hacer lo que vamos a presentarles, hemos 28 
como Procuraduría Síndica hay un informe ahí tenemos 60 fraccionamientos, 10 particiones 29 
extrajudiciales, 5 administrativas para la unidad de tránsito, una terminación unilateral de contratos, 30 
aquí quiero explicarle el tema de la terminación de contratos la contraloría mandó una resolución y 31 
no podemos desconocerlo, es verdad hay contratistas de la administración anterior que han 32 
quedado mal con Puerto Quito y por aquellos nosotros no podemos llegar a ningún tipo de acuerdo 33 
y tenemos que proceder con lo que la ley nos dice, aquello dice la contraloría que se declare 34 
incumplido y aquí el tema de jurídico ha hecho la terminación unilateral de un contrato, luego 35 
tenemos la resolución de la reforma del pliego, eso es para poder contratar, o sea, gracias al 36 
departamento jurídico para poder contratar hay que hacer una reforma del PAC y todo estas 37 
situaciones y a la agilidad del compañero de nuestro dirección jurídica hemos podido contratarlo en 38 
8, 15 días, eso es una de las últimas fases, porque antes de que llegue allá obras públicas, envía 39 
todos los términos de referencia, etcétera, etcétera, tenemos aquí dentro del Recinto Simón Bolívar 40 
lo que vamos a hacer hoy día, ya lo entregamos una parte en el desfile cívico en la sesión solemne 41 
se entregó una cantidad de escritura y el día de hoy igual manera se va a estar haciendo la 42 
adquisición o entrega de unas escritura, hay una urbanizaciones aquí el tema del primero de abril, 5 43 
escritura que se ha adjudicado, defensas de la institución, el municipio nos dejaron con algunas 44 
demandas, diferentes demandas que ha tenido que el departamento jurídico hacer la defensa, de 45 
igual manera hay criterios jurídicos, contratos y archivo de Procuraduría Síndica de avance del 30% 46 
dentro de los contrato es algo que podemos resaltar de que bueno, aquí tengo que decirle 47 
públicamente a la ciudadanía, a todos que en calidad de alcalde me he dedicado a dar seguimiento, 48 
que los directores me cumplan con los procesos, me cumplan con los tiempo y aquí igual quiero 49 
hacer un agradecimiento público a Joanna Ayala que no está aquí, porque ella ahorita está 50 
administrando el municipio, o sea cuando no estoy yo en el municipio, ella se encarga de que el 51 
municipio tenga operación y todos estén haciendo su función y en mi calidad de alcalde y lo que 52 
hago es darle el seguimiento a los directores que el contrato donde está, cómo va, cuál es el 53 
proceso y cuál es el avance que va ejecutando y luego la ejecución del contrato hacia el territorio, a 54 
eso me estoy dedicando a más de hacer las gestiones pertinentes en diferentes departamentos y 55 
aquí en el departamento jurídico siempre les he estado diciendo ya está el contrato, entreguen el 56 
contrato por favor lo más pronto posible; dentro de la de la dirección tenemos la dirección de 57 
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gestión ambiental recuerden la dirección gestión ambiental se dedica a lo que son gestiones 1 
ambientales, mingas y cosas que la ciudadanía han venido pidiendo que vamos a estar mostrando, 2 
hay mingas que se han hecho de limpieza en Puerto Quito que esta minga fue liderada por la 3 
comisión de medio ambiente dónde está Lenin, Erika y René, se hizo una minga en Puerto Quito la 4 
finalidad era de que se continúe y así para que pueda dar el objetivo esperado. Kits de asistencia 5 
humanitaria esto de aquí se nos llegó justo en los primeros días que estábamos en la 6 
administración y tuvimos que buscar la forma de cómo entregar kits en diferentes lugares, personas 7 
que se inundaron e incluso tuvimos que sacar desde nuestro bolsillo para poder llevar los kits de 8 
alimentación, porque el proceso que se debía hacer era demasiado demorado, entonces ahí sí 9 
avanzamos de que todo lo que pusieron que sea un granito de arena, pudimos llegar para poder 10 
darles estos kits humanitario. Hay capacitaciones que lo ha hecho el departamento de medio 11 
ambiente en diferentes tipo amenazas del tema de la naturaleza, aquí habla de lo que es el coe, 12 
porque ellos están bajo la dirección de medio ambiente, está lo que es la unidad de riesgo, por eso 13 
que ellos dan capacitaciones del tema de riesgo, aquí tenemos lo que es capacitaciones del 14 
personal del coe esto fue dirigido por la unidad de riesgo y también en este caso yo le había 15 
encargado a la unidad administrativa el tema del coe, hicimos una capacitación, cuál es la intención 16 
el personal del GAD municipal y el personal que pertenece al coe tienen que estar capacitado para 17 
que no le caiga imprevisto lo que son el fenómeno del niño, se supone que ya se está capacitación 18 
los directores, todos los que son parte de esta mesa, deben estar listos para la actuación y deben 19 
seguir preparándose, aquí hay escuelas de campo, esto es un tema o un proyecto que cuando yo 20 
fui concejal del 2014 lo que hicimos fue implementarlo y ahora en la administración 2014 - 2019 21 
presente este proyecto de galpones, escuelas de campo, abono bokashi y se dio en muchas 22 
lugares, en muchos recintos, en la administración, 2019 en adelante se perdió un poco lo que son 23 
los galpones y ahora en calidad de alcalde quiero recuperar un proyecto que para mí es muy 24 
importante, para mí es muy importante para el agricultor también, entonces le he dado a la 25 
dirección de medio ambiente de que por favor recuperemos esto, lo que son tantos los galpones y 26 
también estos huertos ecológicos, aquí vamos a recuperar también lo que son los huertos también 27 
estudiantiles, ya le estamos por dar huertos familiares, tanto los abonos orgánicos para 28 
instituciones educativas, bajo una planificación, vamos a recuperar lo que hemos hecho como 29 
concejal en calidad que era en su tiempo, yo creo que ahora como alcalde debemos impulsar para 30 
que los estudiantes de las escuelas vayan conociendo el campo, vayan sabiendo y conociendo de 31 
dónde nace realmente la vida o sea, en el campo. Bueno, este es el tema del día mundial del 32 
ambiente la dirección se ha estado con su departamento en las instituciones, capacitando y 33 
concientizándonos, desarrollo comunitario tiene tenía hasta la semana antepasada diferentes 34 
unidades bajo su dirección estaba turismo, emprendimiento, cultura y otras unidades más de las 35 
cuales vamos a ver qué es lo que han estado desarrollando por favor, la unidad de gestión social 36 
aquí tenemos una unidad que se dedica, voy a hacer  en resumen a lo que son proyectos del MIES, 37 
proyecto de diferente tipo de carácter social que más adelante lo va a estar haciendo mi esposa, 38 
una pequeña presentación, aquí dentro de tenemos lo que es persona de las guarderías que se 39 
conocían antes que ahorita es los cvb, centro de cuidado diario, de igual manera tenemos 40 
capacitaciones, destrezas, estos son de los proyectos del MIES, proyectos que en realidad ahí 41 
tenemos algo que creo que lo conozca la ciudadanía a través de las redes sociales que nos están 42 
siguiendo, los proyectos del MIES es un convenio que lo hace el municipio y el MIES, pero el MIES 43 
tiene diferentes tipos de políticas, diferentes tipos de situaciones que ponen para que vengan y 44 
puedan ser capacitadores, o sea, puedan ser promotores y facilitadores o coordinadores, y 45 
nosotros como administración y tengo que decirles, que he querido de que sean la mayor cantidad 46 
de Puerto Quito los que estén trabajando aquí, pero en realidad lo que del MIES nos ponen que se 47 
califiquen en las páginas, que hagan las evaluaciones y luego se hace una evaluación en la oficina 48 
entre la unidad de lo que es de gestión más la departamento de recursos humanos y alguien del 49 
MIES y de ahí recién clasifican a quienes le dan ese puesto, lo digo esto porque se ha hecho 50 
diferentes concurso de los cuales no están amarrados y tengo que hacerlo claro ha sido una 51 
política del MIES directamente y muchas personas han ganado hasta de Quito, otros de Santo 52 
Domingo y unos gracias a Dios también de aquí de Puerto Quito. Aquí tenemos emprendimientos, 53 
son proyectos que ayudan a mantener a la ciudadanía recreada, porque no son proyectos que 54 
netamente vamos a ayudarnos para hacer exportaciones tal vez al extranjero, pero sí para poderlo 55 
hacer consumo familiar o en el territorio, aquí hay de mermeladas, de chocolates, diferentes tipos 56 
de proyectos que se han dado en diferentes recintos. La unidad de patrimonio y turismo hay 57 
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diferentes proyectos, aquí tenemos yo quiero hacer hincapié a lo que se dedican estamos 1 
apoyando, no se ve muy bien, yo voy a explicarles nosotros hemos recuperado algo que antes se 2 
había perdido, o sea, el apoyo a la cultura, el apoyo a las fundaciones de los recintos 3 
aparentemente lo digo yo, soy evangélico y no me avergüenzo de aquello, pero para nosotros tal 4 
vez ponerle un disco, muchos que dicen que es un gasto, sé que es un gasto, pero para las 5 
comunidades darle el sonido el disco es recordar de dónde viene, de dónde nació este pueblo, de 6 
dónde salió y por aquello se está apoyando e impulsando a lo que es las fiestas de fundaciones y 7 
ahí lo hemos hecho en diferentes lugares, en diferentes recintos y en la cabecera cantonal que se 8 
apoyó a las fiestas patronales y se va, si Dios permite lo que son las fiestas fundacionales, aquí 9 
dentro de la unidad de turismo tengo que decirlo antes era una unidad de turismo, ahora es 10 
dirección de turismo y aquí hay proyectos que ha estado liderando la concejala Mireya Valencia, los 11 
proyectos del ciclismo con la unidad de deporte, proyectos de turismo comunitario que lo había 12 
realizado en el Cabuyal, Santa Cecilia y también lo estamos por desarrollarlo aquí abajo en el Valle 13 
del Peligro, el Mariscal Sucre y en Nuevo Ecuador y los lugares que podamos emprenderlo en el 14 
tema de turismo, lo están desarrollando también apoyando con lo que es la difusión de turismo y 15 
promocionando al cantón, algo que quiero que conozcan y me entiendan las personas que nos 16 
escuchan aquí y lo que nos siguen por las redes sociales, no podemos promocionar un lugar donde 17 
no nos van a poder acoger bien a los turistas, ya se hizo una promoción y ahí cometimos un error, 18 
no voy a decir dónde, se promocionó un cierto lugar, fueron personas y no hubo nadie que le 19 
atienda, fueron hacer camping no les permitieron hacer camping, no había que comer, no había  20 
dónde dormir, pero el lugar era bonito, había una hermosa cascada pero no había nadie que la 21 
atienda, entonces di la orden a la unidad de turismo y al departamento de comunicación, que 22 
hagamos promociones en lugares que estén con la capacidad de atender a los turistas, porque si 23 
no quedamos mal, qué sucede cuando un turista viene un turista, no la atienden bien, él pone y 24 
comunica lo demás, no vayan para allá porque allá no hay buena atención, solo son marketing y 25 
nos dañan la imagen hacia las otras partes. Aquí se ha hecho diferentes recorridos, inspecciones, 26 
algo que también estamos nosotros inculcando en el tema de turismo es el ciclo paseo y creo que 27 
se unan a esto el ciclo paseo, estamos con diferentes grupos de ciclista que se le está apoyando 28 
haciendo presencia y aquí quiero decirlo también la concejala Mireya Valencia está liderando esto 29 
con la unidad o hoy por hoy con la dirección de turismo y, este día hemos recorrido de Puerto Quito 30 
a la Piedra de Vapor, hemos cruzado el río Caoni por canoa y luego hemos salido de Santa Cecilia, 31 
no por acá por el Negrito, bajamos por Cumandá y llegamos al Cabuyal, el bicicleta lo hemos 32 
recorrido, digo porque yo también anduve en bicicleta a pesar que no podía subir mucha loma, pero 33 
es una experiencia que hay que vivirla yo les animo a que se unan a los amigos de las redes 34 
sociales y ustedes también y luego se hizo otro recorrido por la noche hicimos un recorrido por la 35 
noche nos fuimos fue de Puerto Quito hacia la Piedra de Vapor y regresamos hacia Puerto Quito 36 
nuevamente, ahí sí, la vicealcaldesa también se unió desde la Piedra Vapor hasta llegar a Puerto 37 
Quito en bicicleta, aparentemente parece que fuera fácil uno como era un muchacho joven era fácil 38 
andar en bicicleta, pero ahora me he puesto a andar en bicicleta y hay lomas más pequeña que uno 39 
dice que no puede subirla, por aquello, yo les invito a ustedes y a todos los amigos en las redes 40 
sociales que vengan a Puerto Quito aquí hay club de ciclismo que están a la disposición para 41 
ayudarnos y hacer este tipo de ruta, este día domingo vamos a venir, vamos a venir digo porque ya 42 
me anotaron, desde Los Bancos, Pedro Vicente hasta llegar a Puerto Quito y vamos al destino es 43 
Unidos Venceremos entonces todos cordialmente invitados, estamos buscando hacer turismo 44 
invitando que el pueblo de Puerto Quito se una a esta ruta de ciclo paseo para poder dar un poco 45 
de vida a nuestro corazón y también a la salud, a las piernas, entonces todos están invitados allá 46 
en Puerto Quito hay un club que se llama furia y pedal, tienen bicicleta de alquiler que les pueden 47 
alquilar y ustedes pueden salir a hacer estos tipos de ciclo paseo que son muy buenos y nos van a 48 
ayudar a mejorar la imagen turística. Continuamos por favor aquí estamos explicando que se creó 49 
la dirección de turismo en cumplimiento a la palabra dada en campaña, yo cuando andaba en 50 
campaña dije que iba a dar o a crear la dirección de turismo se la hizo por concurso ahí sí, aunque 51 
muchos dicen no que sí, que por aquí por allá, yo no me metí en ese relajo, yo delegué a Wilson 52 
para que hagan el proceso, hubieron personas de las organizaciones, de los transportistas no me 53 
acuerdo de dónde más del turismo también, y ellos hubieron personas que se presentaron de 54 
diferentes partes del país y personas de aquí de Puerto Quito y concursaron y presentaron su perfil, 55 
su carpeta y de ahí se sacó el director de turismo, bajo aquella comisión y hoy por hoy ya tenemos 56 
la dirección de turismo, que está dirigido por el licenciado Clever él está dirigiendo la dirección de 57 
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turismo y tiene un equipo ya para poder emprender esta dirección de turismo tiene 1 año de 1 
evaluación, 1 año de evaluación para que nos dé resultado para Puerto Quito, porque si no se 2 
convierte en un gasto para Puerto Quito, yo he dicho vamos a crear la dirección de turismo, pero 3 
tiene que darnos resultado para poder, si invertimos 60.000 en la dirección o 30.000, no sé cuánto 4 
se invierta cuántos economista 70 si invertimos 70.000 para poder dar toda la operación la 5 
dirección tiene que traernos por lo menos unos 100.000 o 200.000 en 1 año, para que podamos ver 6 
resultado en beneficio de Puerto Quito si no, lo único que hemos creado es una burocracia más, 7 
entonces yo sí soy claro y digo, tienen 1 año para darnos resultados, si no vuelve a ser unidad de 8 
turismo, continuemos por favor, en la unidad de deporte hemos implementado, digo así y continuar 9 
proyectos que son muy buenos, hemos dado la segunda edición de esto mis primeros goles en la 10 
segunda edición porque ya se ha hecho una primera edición, esto es emocionante ver a estos 11 
niños pequeños de una edad de 15 a 17 años, otros más pequeños creo que de 9 a 10 años, otro 12 
de 5 años, es emocionante verlos jugar, verlos divertirse y para ellos es un gusto ponerse una 13 
medalla con su trofeo y decir que ese campeón, o sea, es una emoción, pude ver en el 14 
polideportivo cómo se llenó ese poli, como las mamitas brillaba y estaban muy contentos, siga por 15 
favor aquí hay ayuda que estamos dando de boxeo, estamos apoyando con un instructor, si no me 16 
equivoco, un instructor para el boxeo, hemos sacado, ya tenemos resultado e igual aquí tenemos 17 
un instructor de ciclismo y aquí estoy yo, no sé si me ven que está de rojo, ahí hemos hecho la 18 
carrera, hemos hecho el paseo de ciclismo y hemos logrado poco a poco, gracias no es esto que yo 19 
me he inventado ojo, que quede claro, no es una invención mía, no es que yo me he inventado el 20 
agua tibia, esto es un esfuerzo de propias personas de Puerto Quito que tienen años y años 21 
buscando consolidarse y ahora en esta administración estamos apoyándole, dándole el apoyo 22 
persona en calidad de alcalde y también estamos apoyando con algo económico para que esto se 23 
pueda dar, siga por favor aquí son apoyos a adultos mayores de danza, hemos apoyado y estamos 24 
continuando y hemos reaperturado unos proyectos de adultos mayores que se habían cerrado en 25 
adultos mayores que estaban cerrados en diferentes puntos ahora, gracias a la dirección de 26 
desarrollo comunitario hemos podido reaperturarlo, continúe por favor aquí hay proyectos que se 27 
han dado, baile, terapia, proyecto de adultos mayores, proyectos que estamos continuando para el 28 
bien de la sociedad, continúe por favor, los promotores comunitarios, aquí sí tengo que realizarles, 29 
antes los promotores comunitarios venían y dejaban la convocatoria y listo y allá el presidente vería 30 
cómo se arreglaba, ahora en esta administración hemos dicho que los promotores comunitarios 31 
tienen que hacer lo que la palabra dice promover, promover el desarrollo comunitario y gracias que 32 
me han entendido, gracias al director están promoviendo el desarrollo de la comunidad y vemos 33 
que están haciendo minga, hasta un parte de andar pintando, pintando las canchas, pintando los 34 
postes, pintando, limpiando, haciendo minga, porque están ganando un sueldo y ellos tienen que 35 
devengar su sueldo igual que el alcalde y los concejales, entonces no solamente de llevar a un 36 
papelito y decir aquí pongo y reparta no, ellos como promotores comunitarios tienen que hacer 37 
minga, tienen que hacer actividades, tienen que hacer cualquier tipo de cosas para desarrollar a la 38 
comunidad y esto yo sí quiero decirle y agradecerle que sí están entendiendo los promotores que 39 
para ello es que se los ha contratado, siga por favor, aquí tenemos apoyo de diferentes tipos de 40 
ayuda humanitaria que ya les hablamos, continúe porque se me está quedando, en el tema del 41 
área financiera, siga es lo que hemos hecho, hasta aquí lo que se ha podido dar, producción de 42 
eventos estamos hablando de arroyos y tradiciones que se hizo en el Cabuyal 6000 dólares, para la 43 
adquisición de llantas del GAD municipal y 60.000 dólares, para la adquisición de 3 volquetas son 44 
278.509.2 esto es lo que puedo decirles, esto de aquí es con dinero propio del municipio que 45 
vamos a hablar más adelante, dando un total de lo que ya hemos pagado, o sea, ya esto ya salió 46 
del GAD municipal ya se ha pagado una ejecución de este valor de 344.546.23, planillas por pagar 47 
pagadas de administraciones anteriores, sí, es verdad nos dejaron aquí el tema del Cabuyal, 48 
tuvimos que hacer una mediación para que hoy el Cabuyal ya tiene agua, hay que decir, ya tienen 49 
ahora que la comunidad no se conecte ya no es mi culpa, pero ya el proyecto del Cabuyal ya está 50 
listo para funcionar, 4 años parado allí, 4 años mire que solamente era una decisión administrativa, 51 
una decisión de que tomen las cosas en serio y no estar dándose vueltas, llegamos nosotros y 52 
pudimos hacer una mediación y hoy por hoy ya tienen, el proyecto está funcionando y unos 15 días 53 
estaremos inaugurando el proyecto del Cabuyal, es importante que la comunidad del Cabuyal se 54 
vaya conectando porque yo quiero que el proyecto funcione, para ver qué pasa si estaba todo bien 55 
o hay algún error allí, y aquí tenemos estos de aquí son pago de para que estos proyectos puedan 56 
seguir funcionando y aquí tengo que decir estos proyectos tienen un problema, son contratados la 57 
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administración anterior los proyectos de agua potable el señor contratista ya está en mora o sea 1 
desde el día lunes, si no me equivoco, ya le comenzó a correr multas, hoy llegó al municipio muy de 2 
mañana a hablar conmigo, muy agencioso el señor, pero antes que estaba en problema no llegaba 3 
y ahora sí llegó, le dije, vea mi estimado amigo con el respeto que usted se merece, usted cumpla 4 
con lo que la ley dice y si lo declaramos incumplidos será su problema, no el mío, yo le dije no 5 
quiero que después vayan a decir que hemos llegado a acuerdos y hemos hecho ningún tipo de 6 
amarre, le dije que yo lo recibo en la oficina con mucho respeto, pero por favor la próxima le dije, 7 
me avisa para que esté la fiscalizadora y el administrador del contrato para poder hablar 8 
técnicamente, no solo él y yo, porque después se dan para falsos rumores, el señor se le dio 9 
193.000 dólares de anticipo para 8 proyectos y solo ha invertido 70,000 dólares y ya no tiene plata 10 
y está ya pasado del tiempo y estamos a punto en unos meses declararlo como contratista 11 
incumplido, lamentablemente no es porque sea malo, sino que a mí me puso el pueblo para que 12 
haga valer lo del pueblo, no para que nos amarremos, no para que podamos hacer acuerdo que 13 
perjudique al pueblo, eso sí lo dejo claro y nosotros aquí vamos a hacer valer lo que la ley dice, el 14 
señor que cumpla y nosotros tenemos que aplicar la ley, siga por favor, aquí de igual manera, ahí 15 
vemos ya contratado unas paradas que estamos por inaugurar la próxima semana Dios mediante 16 
estaremos inaugurando las cuatro paradas de hongo, el otro jueves estaremos inaugurando si Dios 17 
permite estas paradas en Puerto Quito y aquí se tuvo que pagar lo que son la terminación del 18 
registro de la propiedad es el que está al lado del municipio, ya está en un proceso de recepción 19 
ese edificio está casi terminado, de patrimonio cultural es una consultoría que también se ha 20 
pagado siga por favor, aquí hay unos temas estos son proyectos de la administración anterior que 21 
dejó, hemos tenido que cancelar esto, son dineros es la construcción de la cabecera cantonal del 22 
polideportivo y también de Recinto Buenos Aires que se ha tenido que cancelar, porque se dejó 23 
contratado y nos ha tocado que pagar, o sea dejaron contratado y tuvimos que hoy esta 24 
administración pagar y ya está culminado también estamos por la recepción de la obra, de Puerto 25 
Quito como en Buenos Aires, aquí hay un tema que esta obra de aquí de aceras y bordillos, ese es 26 
el aporte que el GAD municipal hace, pero también hay un aporte del GAD provincial, aceras y 27 
bordillos en Agrupación Los Ríos, estos valores también son ya pagados 261.694 sigue por favor, 28 
esto ha sido gracias a que se aprobó el presupuesto con tiempo, si no, no pudiéramos haber 29 
pagado, entonces eso es lo que nos ha podido a nosotros ayudar para poder avanzar, siga 30 
compañero, aquí hay un tema de comisarías del cuerpo de control, lo voy a explicar de forma 31 
rápida mientras va pasando, la comisaría tiene es un órgano de control de que aplicación, la 32 
comisaría y los policías municipales, ellos tenían que controlar el espacio público, siga por favor lo 33 
que son aquí, controlar este problema que si nos está dando un poco de dolor de cabeza las 34 
canoas de la 29 de septiembre, esperemos que el gobierno ya firmó antes de ayer el contrato y 35 
podamos tener ya el puente listo, aquí hay un tema que nos ha venido doliendo la cabeza siempre 36 
que son los borrachitos que se le llama y aquí a la policía se le ha pedido que se ponga mano dura, 37 
esperemos que lo siga haciendo, no solamente para la foto sino que sigamos viendo que no estén 38 
todavía esto allá, y aquí hay procesos electorales que se han dado en los recintos que ha estado la 39 
policía, control de construcciones sigue por favor, aquí hay un tema que esto le vale al pueblo y 40 
aquí si yo le dije que tengo que felicitarle al policía municipal, al comisario de que siga el control de 41 
las balanzas, no solamente por ir un momento y ya, le dije que tiene que continuar semana a 42 
semana traerle, el problema de que muchas veces llevamos nosotros los agricultores sabemos que 43 
un tarro nos arroja tantas libras, pero llegamos a la pesa, no digo nombres, pero muchas pesas nos 44 
quitan 20 libras, entonces se hizo un control sí aplicamos para que por favor mejoren, se les quitó 45 
algunas balanzas y hoy por hoy estamos pidiendo de que continúe para que el agricultor, ese cacao 46 
que saca, sacándose el jugo de lomas, trayendo, cargando al hombro, por lo menos garantizar que 47 
el peso sea el justo vea, yo soy agricultor y se cómo es sacar un cacao de una loma, sé cómo se 48 
coge un cacao, qué es lo que sucede para poder sacarlo, como uno sufre y no es justo que al llegar 49 
al lugar que está sentado a alguien pensando nos quite 10 o 20 libras y eso sí le he dicho que 50 
ponga mano dura y yo voy a respaldar al comisario, a la policía municipal, no es que estamos 51 
direccionándose a nadie nada, sino que todos tienen derecho de ganar, todo el derecho de trabajar, 52 
pero así mismo todos de merecemos respeto que no nos lleven lo que es nuestro, siga por favor 53 
aquí hemos hecho operativo con la policía, siga vamos al tema de obra pública, que es un tema 54 
que nos ha gustado porque gracias a él y repito a la buena gestión de aprobar el presupuesto a 55 
tiempo hemos podido hacer esto, si no nos podíamos recién estuviéramos nosotros subiendo al 56 
portal, si no hubiéramos aprobado el presupuesto a tiempo, hemos hecho lo que son el contrato de 57 
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estas parada de hongo, siga, hemos podido comprar y cumplirle al pueblo comprar las 3 volquetas 1 
tipo mula, algo que quiero que quede claro, regrese por favor este dinero no es del alcalde ni de los 2 
concejales, este dinero es del pueblo con plata propia del pueblo que se compró esas volquetas, 3 
siga por favor aquí también la fundición es de 3 canchas, hemos podido fundir casi en un mes y 4 
medio 3 canchas gracias a la ciudadanía, porque no es solo el GAD municipal, mire qué nos cuesta 5 
a nosotros una cancha 5.000 dólares y cuánto cuesta por contrato 12.000 casi, miren cómo nos 6 
ahorramos, pero vea lo que cueste de ahí para arriba yo le digo lo siguiente, nosotros hemos 7 
conversado tanto los concejales como el alcalde, hemos dicho que hay cosas que podemos hacer 8 
por minga, lo vamos a hacer pueblo que no quiere hacer por minga, yo no voy a ejecutar obra que 9 
podamos ahorrar, por qué porque mire esta cancha nos hubiera costado una cancha 12.000 o 10 
15.000 no sé cuánto valdrá por contrato con alumbrado y todo, pero ejecutándole gracias al pueblo, 11 
gracias a la minga del pueblo, gracias a los funcionarios del municipio, gracias a la voluntad política 12 
del Concejo municipal y de su alcalde, hemos ahorrado recurso para quien, no para el alcalde, sino 13 
para el pueblo siga por favor, hemos fundido aquí en Nuevos Horizontes donde estamos ahorita a 14 
pesar que íbamos a fundir solo lo que estaba la cancha, pero ustedes aquí fueron pilas y fundieron 15 
todito y quedó bonito y ya estando aquí la concejala Mireya me decía, pero ponga las mallas, le 16 
digo esas mallas son de otro lado, no sé, póngalo y punto decía, bueno, la concejala estuvo aquí 17 
pendiente, también el presidente, los que hicieron minga estuvimos aquí haciendo lo que Dios nos 18 
permitía hacer, hicimos minga, digo hicimos porque a mí me gusta estar presente no solo para la 19 
foto, sino que nos gusta también sudar la camiseta para que el pueblo sepa que no es que el 20 
alcalde, los concejales solamente están para decir que son autoridades no, somos iguales que el 21 
pueblo inclusive nosotros somos empleados del pueblo y nosotros debemos estar trabajando y el 22 
pueblo puede estar tal vez mirando, pero eso sí he dicho yo que el pueblo que no quiere hacer 23 
minga en temas que podamos hacerla yo no voy a ejecutar obras, porque podemos ahorrarnos, 24 
siga por favor, Puerto Rico igual manera fundimos una cancha, Palestina la semana pasada 25 
terminamos difundir esta cancha, fue una cancha que la fundimos en tiempo récord hasta ahorita 26 
hasta las 16:00 h de la tarde gracias a la buena organización de la comunidad, entonces tengo que 27 
decir que aquí depende de la organización de la comunidad que tenga listo su personal, tenga listo, 28 
las carretas, tenga listo todo lo que es el agua y poder avanzar lo que más podamos y de igual 29 
manera a los ingenieros que tenían que tener nivelado y los compañeros funcionarios, aquí igual 30 
tengo que reconocer funcionario del GAD municipal que se quedaban hasta más de su tiempo 31 
ayudando y apoyando, otros solo cumplían las horas que le habían dado, pero otros sí se sacaban 32 
la camiseta y se quedaban hasta más alta hora de la noche, entonces yo todo me estoy dando 33 
cuenta porque el funcionario que le dan una disposición hasta las 16:00 h de la tarde llegaban, 34 
terminaban y se iban digo bueno, gracias, por lo menos cumplió su horario, pero otros se quedaban 35 
y estaban ahí hasta que terminábamos fundir la cancha, entonces hay funcionarios que se merece 36 
que se le respete, se le saque el sombrero, así mismo hay funcionario que sí se merece que se les 37 
pegue un jalón de orejas para que puedan trabajar, siga por favor aquí tenemos un trabajo que lo 38 
está haciendo el concejal René Vélez que es el mantenimiento vial hemos hecho un convenio con 39 
el Consejo provincial para apoyarle, ojo esto quiero que quede claro y las redes sociales me digan y 40 
me escuchen, es para apoyar, no es nuestra competencia estamos apoyando el Consejo provincial 41 
tapando algún bache, algún hueco sí, pero no es nuestra competencia, tal vez cierta comunidad, 42 
dice, no tienen que lastrarlos la vía de aquí hasta allá, esas son competencias del Consejo 43 
provincial de Pichincha, nosotros estamos apoyándole con una volqueta o con dos, nuestras 44 
responsabilidades son las calles de los recintos y le di una disposición al concejal René, que vamos 45 
a estar lastrando las calles de los recinto, esa es nuestra responsabilidad, pero también hay que 46 
apoyar a la vialidad cuando hay emergencia, hoy día estaban en Nueva Ecuador allá no había 47 
paso, tuvimos que mandar una volqueta para que puedan pasar, pero es porque estamos 48 
apoyando, pero ojo mis estimados amigos y los que me escuchan en las redes sociales, no es 49 
competencia del municipio, pero estamos colaborando, una cosa es colaborar otra cosa que sea su 50 
responsabilidad, porque le dicen vayan al municipio, vayan al municipio, vayan al municipio, no 51 
señor, eso es responsabilidad de quién tiene que hacerlo, pero no quiero decir que me voy a hacer 52 
a un lado, voy a apoyar y seguiré apoyando como alcalde y en este caso René que me representa 53 
estamos apoyando a los ramales, estamos apoyando a la vialidad y también a las calles, sigue por 54 
favor, aquí hemos hecho trabajo de mantenimiento de alcantarillado sanitario y pluvial en recintos y 55 
la cabecera cantonal, tenemos un problema y tengo que decirlo, tenemos un problema con los 56 
alcantarillado sanitario, se nos están colapsando, La Abundancia estaba colapsado, Puerto Rico 57 
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está colapsando, Simón Bolívar está colapsado, Unidos Venceremos está colapsado, la cabecera 1 
cantonal tiene problema que ni para qué contarle, o sea estamos en unos problemas sanitarios que 2 
por falta de mantenimiento que no se ha dado y ahora nosotros tenemos que solucionar estos 3 
problemas, tenemos que hacer, no podemos tampoco decir que la culpa es de allá, la culpa de allá, 4 
estamos en la alcaldía, son concejales, soy el alcalde y tenemos que solucionar los problemas, 5 
para aquello he dispuesto ya a un técnico ojo, compañeros, concejales, pueblo en general he 6 
dispuesto a un técnico que me empiece con el proyecto de la adquisición de un hidro succionador o 7 
sea, yo pensaba, estábamos haciendo la gestión porque una fundación nos iba a regalar un hidro 8 
succionador estábamos siguiendo una fundación Ana, pero nos dijeron que hay que ver qué pasa 9 
con el gobierno, quien gana quien pierde, dije yo no estoy para eso, yo estoy para buscar resultado 10 
y quiero soluciones para Puerto Quito y como tenemos capacidad de endeudamiento de casi 11 
algunos dineritos, le dije al funcionario que está encargado de forma externa en el municipio, le dije 12 
que me empiece con el proyecto para adquirir un hidro succionador de aproximadamente 450.000 13 
dólares, para poder ir solucionando estos problemas, esperemos que el BDE nos apruebe, porque 14 
es algo de sanidad o sea, es algo urgente y prioritario, es nuestra responsabilidad solucionar estos 15 
problemas de contaminación, siga por favor, aquí quiero explicarles porque aquí hay letras que no 16 
ven, hay un proceso de contratación que están ya ha subido en el cercop, o sea en portal de 17 
compras públicas están ahí hay adquisiciones de una retroexcavadora que ya hoy día estuve 18 
averiguando, yo todos los días me ven voy a compras públicas, le digo cómo va, en qué proceso va 19 
según me dijeron ya están dándolos las ofertas, están en el proceso casi final entre hoy y mañana o 20 
pasado mañana ya sabremos cuál es el contratista que ganó para que nos traiga la 21 
retroexcavadora a Puerto Quito, esta retroexcavadora es con plata propia de ustedes también no es 22 
del alcalde ni de los concejales, entonces ya en una semana o dos tendremos y sabremos cuál es 23 
el contratista que nos va a traer una retroexcavadora 320 para ponerle a disposición del cantón 24 
Puerto Quito, entonces hemos logrado esto, está allá en el portal también tenemos aquí lo que es 25 
para la cabecera cantonal, es un tema muy preocupante, vea la cabecera cantonal tiene el 26 
problema de agua potable y vamos a perforar un pozo más, que nos cuesta el pozo 39.000 pero 27 
entre todo lo que es, este es el tema eléctrico bueno, para que funcione lo que está ahorita ya, pero 28 
vamos a adquirir un pozo nuevo de más o menos ¿de cuánto economista? de 110.000 en tema de 29 
perforación del pozo, más lo eléctrico, más la línea de impulsión, más lo que todo lo que tenga que 30 
ver, para qué estamos haciendo esto, para ver si solucionamos de una vez por todas el problema 31 
de agua potable de la cabecera cantonal que hay barrios como Rodrigo Borja y Luz y Vida que 32 
sufre por agua casi de lo que yo me acuerdo, siga por favor, tenemos nosotros aquí cuatro 33 
cubiertas o 5, ¿cuántos son? tenemos la Bosque Uno, 5 cubiertas que ya están subidos al portal, 34 
vea para que esté subido al portal, hemos logrado bastante, hemos hecho ya todo el proceso de 35 
que muchas veces es demoroso unos problemas que hay que hacer para poder llegar al que esté 36 
ya subido al portar ya está ahí en los que son preguntas, ya están en lo que son en la fase de 37 
contratación, estas 5 cubiertas que van a hacer en lo que es el recién dos Simón Bolívar, en los 38 
barrios Bosque de Oro 1 y otro que es el Grupo Mieles del recinto Grupo Mieles, entonces ya 39 
estamos por ejecutar esto de aquí de igual manera ¿este es el pozo que decía?, a ver compañeros, 40 
el tema hemos alquilado ya se ya se adjudicó el contrato me decían, ya ahora sí ya se adjudicó el 41 
contrato de mantenimiento vial que se está dando en diferentes partes de Puerto Quito, continúe 42 
por favor aquí hay un tema que no lo han puesto, no sé, tal vez no les alcanzó el tiempo para poner 43 
la foto, estamos aquí conversando con el BDE ya estamos entre los 5 o 7 listos para ser aprobado 44 
un préstamo de un millón y medio aproximadamente para qué nos van a aprobar este millón y 45 
medio es para comprar cuatro volquetas tipo mula, dos rodillos, dos motoniveladora, dos gallinetas 46 
que me llaman retro excavadora, esto para qué sirve esto de aquí para Puerto Quito, esto sí es con 47 
préstamo del BDE, esto no es que viene con plata, pero igual tenemos que pagar, el pueblo mismo 48 
va a tener que pagar, sino que si no nos endeudamos muchas veces dicen por qué se endeuda, 49 
vea el que no se endeude no tiene nada y a mí el cantón me ha puesto para dar resultado y vamos 50 
a adquirir, gracias a Dios me han dado noticias el día de hoy, que ya la primera semana de 51 
septiembre me estarán aprobando el préstamo y entre 20 o 30 de septiembre o finales de 52 
septiembre estaremos ya firmando aquel préstamo y de ahí empezaría ya lo que es el proceso de 53 
contratación y, si Dios permite, tendríamos estas maquinarias, si Dios permite este año mismo en 54 
Puerto Quito, eso digo, si Dios permite, yo no puedo decir cuándo, porque ya depende de la 55 
situación, como vayan encaminando esto, de qué depende del préstamo porque queremos tener 56 
aquí en Puerto Quito 3 frente, uno de los sueños míos que ha sido de que soy concejal es tener 3 57 
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frente en Puerto Quito, uno en el norte, otro aquí en la parte centro y otro en el sur, tener en cada 1 
lugar una moto, un rodillo, unas volquetas, una gallineta y poner a disposición de la zona, otra en la 2 
zona central y otra en la zona norte, para que podamos trabajar organizadamente y 3 
planificadamente, entonces esa es la intención esto de aquí se da gracias compañeros a que los 4 
concejales aprobaron y me dieron aprobando como urgente y prioritario, me dieron un aprobando 5 
una resolución de carácter urgente y prioritario la adquisición de este equipo caminero, entonces sí, 6 
los concejales no me aprueban eso tampoco yo podía hacer la gestión, entonces vuelvo y repito, 7 
gracias a los concejales y concejalas, gracias a todos los funcionarios que estamos aquí 8 
trabajando, se dará esta adquisición de esta maquinaria, siga, de igual manera aquí hay un tema el 9 
de un préstamo de más o menos de 2.926000 qué sucede aquí y para dónde es esto es para la 10 
cabecera cantonal, queremos nosotros los barrios, tanto Luz y Vida Palestina y el Nuevo Puerto 11 
Quito, lo que yo me acuerdo pase por favor, acá tenemos otro proyecto de 3 millones en total, 12 
estamos hablando de casi 6.000.000 millones que va a llegar para la cabecera cantonal que son 13 
para las plantas de tratamiento y para los barrios como los nombre ahorita Palestina si Dios 14 
permite, Luz y Vida y el barrio Nuevo Puerto Quito, entonces estos 6.000.000 aproximadamente 15 
está en proceso de inicio y si tengo que decir la verdad, ya se ingresó hace 15 días en el BDE y ahí 16 
sí depende del trabajo que estamos haciendo, o sea el BDE, depende mucho de que si los técnicos 17 
que están aquí me cumplan con las normas y las especificaciones que ellos piden para que el 18 
proceso camine y si no el técnico que no haga bien las cosas eso se cae, pero estamos hasta aquí 19 
avanzando y quiero y quiero decir lo que si Dios permite, el próximo año tendríamos ya este 20 
préstamo para ponerlo a disposición de la cabecera cantonal, porque recuerden la cabecera 21 
cantonal es la cara de Puerto Quito y necesitamos solucionar el problema de contaminación de 22 
alcantarillado sanitario, siga, obra que se encuentra en ejecución de tanques elevados esto ya dije, 23 
ya está por entrar en el recinto el Cabuyal, sigue por favor, tenemos aquí lo que son, estos son de 24 
los otros 8 proyectos de agua que le decía que están en problemas, que se están por declarar 25 
incumplido, 8 de septiembre, siga por favor, el área de planificación rápidamente para que puedan 26 
salir, el plan de ordenamiento territorial ¿qué es el plan de ordenamiento territorial? es puedo decir 27 
la partida de nacimiento o dónde empezamos nosotros para ejecutar nuestro proyecto y ejecución 28 
de obra, o sea, el plan de ordenamiento territorial, el que está ahorita es de la administración 29 
anterior, que aún estaban vigentes, por eso hemos podido hacer también los contratos, pero ahorita 30 
está haciéndose el plan en unos dos meses tendremos ya nuestro puede decir la columna 31 
vertebral, que es el plan de ordenamiento territorial, siga, aquí hay estos son los proyectos de la 32 
cubierta metálica que antes hablábamos aquí esos son más o menos los modelos como van a 33 
quedar de la Bosque, de la cabecera cantonal, en el barrio 13 de Julio, he olvidado en el barrio 13 34 
de julio que hicieron y priorizaron una cubierta que también se les está haciendo, siga por favor, y 35 
aquí tenemos lo que son predios que hoy día vamos a entregar también, aquí un tema que quiero 36 
parar, aquí van a decir, bueno, van a comprar el carro esto pasa este carro fue chocado cuando 37 
fueron a Quito, tuvieron un accidente que se estaba apoyando anteriormente en la administración 38 
anterior, antes de salir subieron a quito un ciclista que le apoyaron, tuvieron un accidente no sé, 39 
alguien creo que hasta falleció ahí, si no me equivoco o estuvo mal de salud y este carro le dieron 40 
de baja la aseguradora y nos devolvieron un dinero la aseguradora y tuvimos que nosotros poner 41 
otro dinero íbamos ya esta camioneta estaría llegando la otra semana, gracias a Dios es Chevrolet, 42 
que ahorita el portal de compras públicas, esas famosa catálogo uno no sabe qué es lo que 43 
compra, pero no han dado Chevrolet tal como están las especificaciones allí y llegará y estará bajo 44 
la dirección de planificación y creo que también cómo se vaya haciendo la parte administrativa, siga 45 
por favor, esto es un tema de Simón Bolívar que estamos haciendo porque el juez nos está 46 
pidiendo lo que es, esto nos pide la Intendencia para poder hacer un tipo de trabajo en Simón 47 
Bolívar, siga por favor, estos son arreglos que están haciendo en el municipio la dirección 48 
administrativa, pase por favor, pase lo que más pueda, pase, capacitaciones que se ha dado al 49 
municipio, minga que han hecho y aquí tenemos un proyecto que aquí está el compañero que se 50 
acercaron a hablar con nosotros y se quedó allí, pero no sé a dónde vamos a continuar con el 51 
instituto de la universidad de Pichincha, esperemos que continúe y no sea solamente un momento, 52 
pero la intención es de que se dé paso a las cosas, de igual manera aquí estamos conversando con 53 
los del MIES, que es un problema, el MIES son proyectos que nos están apoyando, pero tuvimos 54 
que resolver unos problemas aquí para que continúen los proyectos estas son las volquetas que ya 55 
se ha hablado mucho de eso, la retro que está por llegar, vamos aquí SÍ quiero hablar y yo le he 56 
encargado a la concejala Erika Jaramillo lo que es el tema de seguridad y hemos hecho un 57 
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proyecto en conjunto y ya está aprobado, vamos a adquirir 110 radios Motorola, algunas cámaras y 1 
alarmas para el cantón Puerto Quito esta radio Motorolas se van a anclar a la frecuencia del 2 
consejo provincial de Pichincha, el Consejo provincial de Pichincha ya entregó 10 radio Motorola y 3 
nosotros vamos a comprar 110 radios para entregar a los recintos que faltan, una por recinto y es 4 
importante que sepan que se entregará a personas que creamos que no van a estar pasando la 5 
información, entonces es importantísimo eso, porque no se le puede entregar a cualquiera de las 6 
radios siga hasta las cámaras y con eso hemos terminado y les pido disculpa vea esto en 100 días 7 
hemos hecho parece que fuera una rendición de cuenta de un año, pero en 100 días hemos 8 
logrado hacer todo este proceso para poder lograr lo que se pueda hacer, lo que estamos haciendo 9 
lo estamos haciendo por el bien del cantón Puerto Quito y quiero repetir estamos trabajando en 10 
equipo por el bien de Puerto Quito, los funcionarios del municipio, los concejales, su alcalde y la 11 
ciudadanía, muchas gracias y continuamos con el siguiente proceso.  12 
El Señor Wilson Veloz Director de Desarrollo Comunitario: gracias señor alcalde continuamos 13 
por favor y quiero pedir la intervención de nuestra primera dama del cantón Puerto Quito 14 
y me dirijo a la señora Jenny Samaniego. 15 
La señora Jenny Samaniego, Primera dama del cantón Puerto Quito: muy buenas tardes con 16 
todos y todos los presentes y las demás personas que nos siguen por las redes sociales, como al 17 
inicio de mi gestión deje en claro trabajar y ser la representante de las mujeres, niños, niñas, 18 
adultos mayores, personas con discapacidad y diferentes grupos vulnerables, hoy estamos 19 
celebrando los 100 días de gestión de administración de Víctor Mieles como alcalde de nuestro 20 
amado cantón, no puedo dejar de sentirme profundamente orgullosa y emocionada de haber 21 
logrado un profundo impacto en este corto tiempo, como esposa de nuestro alcalde he tenido el 22 
honor y la responsabilidad de liderar proyectos que me impulsan extender una mano amiga a todas 23 
las personas que no necesitan, muchas gracias. 24 
El Señor Wilson Veloz Director de Desarrollo Comunitario: muchísimas gracias a nuestra 25 
primera dama y pido a la intervención del señor secretario ejecutivo de protección de derechos, el 26 
Abogado Joel Valverde.  27 
El señor Joel Valverde, Secretario Ejecutivo del Consejo de Protección de Derechos: bueno, 28 
muy buenas tardes con todos los presentes, señor alcalde, señores concejales, nuestra primera 29 
dama para mí es un gusto poder este compartir con ustedes parte de la accionar que ha tenido 30 
nuestra primera dama en estos primeros 100 días de gestión, los mismo que me gustaría un poco 31 
engrandecer, porque si bien es cierto nuestra primera dama siempre ha estado trabajando para el 32 
bien de todo el cantón, pero ahora se ha hecho gestiones que en verdad merecen conocer, como 33 
podemos ver dentro de las diapositivas desde los primeros días que estuvo la primera dama se 34 
acudió a la primera sesión de Consejo de Pichincha humana, la misma que se llegaron a unos 35 
acuerdos en los cuales se pudo gestionar que para este día domingo todos están cordialmente 36 
invitados a la primera feria gratuita de salud, la misma que va a estar desde las 10:00 h de la 37 
mañana, atendiendo en medicina general, salud sexual y reproductiva, odontología, optometría, 38 
asesoría legal en casos de violencia de género, también vamos a tener consultas legales de 39 
servicios de medicina, se va a hacer una feria gratuita donde están todos cordialmente invitados 40 
este domingo 27 de agosto a las 10:00 h de la mañana, la misma que se va a llevar a cabo en el 41 
parque central gracias a la gestión que ha hecho nuestra primera dama y solamente para iniciar, de 42 
ahí continuamos manifestándoles que se realizó una brigada de salud para adultos mayores, la 43 
misma como podemos ver en las fotos, acogió a todos los adultos mayores del cantón, priorizando 44 
en esta primera ocasión al casco urbano, así mismo tuvimos una brigada de salud pasemos por 45 
favor, donde se entregaron insumos médicos, los mismos que fueron gestionados por ella gracias 46 
al apoyo también del ministerio de salud, se entregaron medicinas a las personas más necesitadas 47 
del cantón, la misma que anteriormente nunca habían este recibido estas donaciones, se ayudó a 48 
damnificados por las inundaciones como bien todos conocen, hubieron inundaciones en el recinto 49 
Puerto Rico acudieron inmediatamente nuestras autoridades, como ahí podemos ver a nuestro 50 
señor alcalde y a nuestra primera dama de primera mano, ayudando a las personas que más lo 51 
necesitan, se entregaron kits alimenticios, kits de salud, se entregaron camas, colchones, todo lo 52 
que necesitan las personas para poder vivir en un ambiente social adecuado, también tenemos ahí 53 
la participación de nuestros concejales, se realizó una caravana de infancia con futuro, la misma 54 
que el día de hoy también fue llevada a cabo en el recinto de Simón Bolívar - La Sexta también fue 55 
llevada a cabo por dos ocasiones en el casco urbano del cantón, donde se atendió a diversos 56 
temas de salud pública a niños, niñas, adolescentes, adultos mayores y a mujeres en todas sus 57 
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etapas de vida, ahora muy bien para mí es un gusto también manifestarles que gracias a la gestión 1 
que ha tenido nuestra primera dama, está próximo a llegar Warmi Pichincha, la misma que ya se ha 2 
predispuesto toda el apoyo técnico para que ellos puedan venir con su personal, los mismos que 3 
van a hacer patrocinados por la prefectura de Pichincha y que van a estar atendiendo de planta 4 
aquí en el cantón a toda la ciudadanía, se gestionó una colaboración internacional, la misma que 5 
podemos apreciar aquí tenemos aquí a Kiara, ella viene de Estados Unidos, va a estar acá por un 6 
periodo de 2 años trabajando de la mano con nuestra primera dama, la señora Jenny Samaniego, 7 
atendiendo a toda la ciudadanía, ella va a estar impartiendo cursos, va a estar impartiendo 8 
concientización en temas de sexualidad, en temas de atención a menores y a sí mismo, para mí es 9 
un gusto presentarles porque ella va a estar con los brazos abiertos para cualquier caso que 10 
necesitan, un acompañamiento a sí mismo con nuestra primera dama, ahora una parte 11 
importantísima de la gestión que está haciendo la señora Jenny Samaniego es la ayuda social a las 12 
personas que más lo necesitan, personas que lastimosamente no podemos evitar que pasen por 13 
etapas de vulneración, pero gracias a Dios tenemos a la señora Jenny la misma que como 14 
podemos ver en las fotos, ha estado entregando, ha estado gestionando colchones enseres, kits 15 
alimenticios, kits de salud, todo lo que tenga que ver para una restitución de estas personas, las 16 
mismas que nos han podido brindar su agradecimiento, la señora Jenny  ha estado ahí con ello, 17 
hemos llevado a cabo varios conversatorios con adultos mayores en el cantón podemos destacar 18 
uno que se tuvo por la cabecera cantonal, donde también estuvo presente nuestro señor alcalde, 19 
donde se llegaron a acuerdos y compromisos con ellos, como es una readecuación de sus 20 
espacios de entretenimiento, como se mencionó, la participación de desarrollo comunitario, 21 
tenemos un equipo de trabajo muy bueno, el mismo que está gestionando bailo terapias, 22 
manualidades y toda la atención a los adultos mayores, que si algo podemos hacer con ellos es 23 
agradecidos por todo lo que han dado al cantón. por temas de movilidad humana, la señora Jenny 24 
Samaniego logró gestionar la llegada del consejo Noruego para protección de refugiados, los 25 
mismos que atienden a las personas en calidad de movilidad aquí en el cantón, esto quiere decir 26 
que todas las personas inmigrantes que están por un paso, están de manera ilegal aquí, tengan la 27 
posibilidad de regularizar su estancia, se atendieron a personas colombianas, peruanas, 28 
venezolanas, cubanas hubo hasta unos usuarios noruegos me parece que también llegaron acá, 29 
ahí estaba la señora Jenny conociendo de los casos, tenemos adultos mayores colombianos que 30 
han dado su vida aquí a Puerto Quito y nunca se las había podido atender y gracias a la gestión 31 
que tuvo nuestra primera dama, estas personas ya están regularizándoles, sé que con gracias al 32 
registro civil ya están adjuntándole sus cédulas, las mismas que las identifican como ciudadanos de 33 
nuestro país, se gestionó también la participación de paz y desarrollo, que es el programa muro 34 
mujeres rurales, las mismas como podemos ver en la foto, tuvimos la presencia de maría el coche, 35 
que es la representante legal de esta ONG, que es la que impulsa el tema económico a las zonas 36 
donde participa este programa, es grado para mí manifestarles que dentro de esta gestión que está 37 
haciendo la señora Jenny hay un equipo técnico que ya lo deben conocer, está en territorio y está 38 
acudiendo a las personas para hacer tema de psicología, trabajo social, está acudiendo a todas las 39 
instancias de las personas que necesitan, esto gracias a la gestión que se puede llevar a cabo 40 
también en el consejo de protección de derechos, donde ustedes se pueden acercar para 41 
manifestarnos cualquier problemática social que tengan en su localidad, también se ha gestionado 42 
con el ministerio de la mujer y derechos humanos tuvimos la presencia de Glorita, que es nuestra 43 
trabajadora social aquí en el cantón, cuando tenemos casos de violencia de género, tenemos casos 44 
de atención a las mujeres, ella es la que está en territorio y nos está apoyando con la señora Jenny 45 
porque parece mentira, pero nuestro cantón tiene un índice muy alto de violencia intrafamiliar y eso 46 
es lo que se está combatiendo y ha sido uno de las conversaciones que ha tenido con Jenny, uno 47 
de los temas prioritarios que era que ella quiere atender, es por eso que se gestionó en ese día la 48 
llegada de un equipo técnico, el mismo que va a estar de planta aquí, porque el equipo de Gloria 49 
trabaja en todo el noroccidente, en los 3 cantones de acá que son Puerto Quito, Pedro Vicente y 50 
Los Bancos, pero se gestionó también con la participación de nuestro señor alcalde, que haya un 51 
equipo de planta y con el compromiso de que nosotros le vamos a ver todo el tema técnico para 52 
que ellos puedan traer a su equipo humano, se tuvo un conversatorio en donde se reunieron los 53 
cantones de Pedro Vicente Maldonado, Puerto Quito y así mismo Los Bancos para hablar sobre los 54 
temas de seguridad de nuestras mujeres de Puerto Quito, como les había manifestado hay 55 
violencia de género y es lo que se está combatiendo, la señora Jenny Samaniego está 56 
encabezando esta lucha y está tratando de hacer todas las gestiones posibles para disminuir estos 57 
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índices tan altos que tenemos dentro del cantón, esto en cuanto a podemos manifestarlo de 1 
primera mano, las gestiones que se han llevado a cabo en estos primeros 100 días, más allá de 2 
toda la participación activa que ha tenido la señora Jenny, en los casos que, por seguridad y por 3 
privacidad de los menores no se puede informar a la ciudadanía, pero si se ha trabajado, y yo por 4 
eso les pediría un fuerte aplauso para nuestra primera dama.  5 
El Señor Wilson Veloz Director de Desarrollo Comunitario: muchísimas gracias abogado Joel 6 
Valverde, gracias a nuestra primera dama, la señora Jenny Samaniego y continuamos por favor 7 
quiero pedirle a nuestra máxima autoridad del cantón, para realizar la presentación de la gestión de 8 
los 100 días de administración mediante unos vídeos señor alcalde por favor.  9 
Presentación del primer video: la atención ciudadana de puertas abiertas desde el día 1 de su 10 
mandato esta premisa ha sido un faro y radiando cercanía y compromiso con cada habitante del 11 
cantón cada mañana la oficina de alcaldía se ha convertido en un refugio para los ciudadanos, un 12 
lugar donde sus voces son escuchadas y sus necesidades atendidas y cuando las agendas 13 
apremian, la vicealcaldesa Marisol Verdezoto, ejerce sus funciones asegurando que ningún llamado 14 
quede sin respuesta, pero la cercanía no se limita a un lugar, el alcalde ha traspasado fronteras y 15 
territorios llevando su atención a cada rincón del cantón desde el norte hasta el sur, desde la 16 
cabecera cantonal hasta los recintos más apartados, la voz de los ciudadanos es su guía, en el 17 
infocentro del Recinto Simón Bolívar en el infocentro de La Abundancia y en la acogedora casa 18 
comunal de Buenos Aires, se han plasmados centros de conexión y solución, sedes donde las 19 
preocupaciones se transforman en acciones, donde los sueños de la comunidad encuentran un eco 20 
en nuestra máxima autoridad, pero más allá de las paredes, los caminos del alcalde han trazado 21 
senderos de encuentro, barrio tras barrio, recinto tras recinto, las reuniones en territorio han sido el 22 
puente que acorta distancias creando un espacio de diálogo sincero, en cada lugar un compromiso 23 
se cimienta, escuchar, entender y actuar uniendo manos y mentes para labrar un futuro común, otro 24 
de los compromisos de la máxima autoridad fue realizada eventualmente sesiones de Concejo en 25 
territorio que hasta el día de hoy se han llevado a cabo los siguientes recintos Agrupaciones los 26 
Ríos, el Cabuyal, Piedra de Vapor, Puerto Rico, Buenos Aires, Mariscal Sucre y Nuevos Horizontes, 27 
demostrando el cumplimiento y entrega de nuestro alcalde y concejales y en lo que comprende a 28 
sesiones de Consejo provincial, el alcalde estuvo presente como consejero en la ciudad de Quito, 29 
cantón Cayambe y en el Recinto Simón Bolívar, posteriormente en la sesión de Consejo provincial 30 
que se llevó a cabo en el cantón de Rumiñahui, asistió el concejal René Vélez, donde fue 31 
posesionado como consejero por delegación del alcalde Víctor Mieles, lazos que trascienden 32 
fronteras locales han florecido, dentro de esta administración nuestro alcalde siempre gestionando 33 
por el bien de la comunidad, ha firmado convenios y cartas de hermandad, entre ellos firma de 34 
hermandad, lazos de amistad, intercambio y cooperación conjunta entre los alcaldes de Puerto 35 
Quito, Cotacachi, Pedro Vicente Maldonado, la Concordia y Quinindé, además, prefecturas de 36 
Imbabura y Pichincha, donde las partes reconocen la importancia estratégica de las alianzas entre 37 
los diferentes gobiernos locales, se firmó el convenio de cooperación interinstitucional entre Víctor 38 
Mieles, alcalde de Puerto Quito, y Paola Pabón prefecta de Pichincha, para una Pichincha segura 39 
además, el alcalde asistió a una importante reunión con alcaldes de la región para conformar una 40 
mancomunidad denominada men es, una comunidad estratégica municipal del ecuador, quienes 41 
buscan trabajar de manera articulada por cada cantón, de la misma manera dando cumplimiento, 42 
se llevó a cabo la socialización y distribución de presupuestos participativos, asegurando que cada 43 
rincón de Puerto Quito sea testigo del avance y desarrollo que merece presupuestos que 44 
corresponden al año 2023 y 2024, y que permitirá que se ejecuten obras de manera organizada en 45 
cada sector a lo largo de esta administración, Víctor Mieles nuestro alcalde, se reunió con el 46 
embajador de la república popular China en Ecuador, donde se estrecharon lazos de amistad y 47 
cooperación para impulsar proyectos productivos, turísticos y de regeneración urbana, también 48 
asistió a un evento de relaciones internacionales con koika, donde gracias a ello hoy en día 49 
cruzamos con una voluntaria de nuestro cantón, quien prestará sus servicios profesionales durante 50 
1 año en las áreas de gestión del turismo y producción, además nuestra máxima autoridad ha 51 
estado presente apoyando como institución con su gestión y presencia en cada una de las 52 
festividades que se han llevado a cabo en los diferentes recintos hasta el momento y ha sido 53 
partícipe de múltiples actividades como el ciclo paseo de la ruta de la marimba, acompañado de la 54 
concejala Mireya Valencia, quien estuvo a cargo de la organización al formar parte de la comisión 55 
especial de cultura y turismo cada día cada reunión, cada gesto son piezas de un rompecabezas 56 
mayor, el de un alcalde que no solo lidera, sino que camina junto a su gente, un líder que entiende 57 
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los cimientos de un futuro sólido que se construyen sobre la base de escuchar, dialogar y actuar los 1 
primeros 100 días de gestión de Víctor Mieles han marcado un hito, un recordatorio de que la 2 
verdadera administración nace del corazón y se eleva con la fuerza de la comunidad, unidos en 3 
visión juntos en acción, Puerto Quito avanza hacia horizontes de prosperidad, porque el poder ya 4 
es del pueblo. 5 
El Señor Wilson Veloz Director de Desarrollo Comunitario: un fuerte aplauso, muchísimas 6 
gracias parte del primer video, continuamos por favor con el siguiente video 7 
Presentación del segundo video: Hemos realizado mingas comunitarias en los recintos Puerto 8 
Rico, Nuevos Horizontes y la Palestina, dando un claro ejemplo de que juntos somos capaces de 9 
hacer realidad grandes proyectos, por delegación del alcalde Víctor Mieles, el concejal René Vélez 10 
viene coordinando el equipo caminero en el arreglo de vías del sector rural y urbano, cumpliendo 11 
con lo prometido, realizamos la compra de 3 volquetas tipo mula, para dar una mejor atención en 12 
vialidad y así, nuestros agricultores tengan una mejor movilización y transporte para sus productos 13 
al mercado, trabajamos en la colocación de tubería de aguas pluviales en el recinto Simón Bolívar, 14 
se realizó la construcción de cuatro paradas tipo hongo en los recintos Las palmas, Guayaquil 15 
Chiquito, Piedra de Vapor y Santa Marianita, estamos trabajando en los proyectos de agua en 16 
beneficio de más comunidades, con la dirección de desarrollo comunitario hemos fortalecido las 17 
escuelas municipales de fútbol, danza, bailo terapia, box y apoyamos al ciclismo, capacitamos a 18 
nuestros emprendedores en la elaboración de productos con frutos de la zona, trabajamos en 19 
territorio con nuestros promotores comunitarios, coordinando mingas de limpieza y reuniones con la 20 
ciudadanía, gracias a los concejales Lenin Barragán y Erika Jaramillo quienes forman parte de la 21 
comisión de medio ambiente a través de esta dirección se ha promovido la campaña por un Puerto 22 
Quito limpio, mediante la unidad de gestión de riesgos hemos entregado varios que dude atención 23 
humanitaria a personas damnificadas, creamos la escuela de campo en el recinto El Silanche, 24 
además estamos implementando huertos ecológicos por medio de procuraduría síndica, se han 25 
entregado 43 escrituras públicas en el recinto Simón Bolívar y por la gestión de la concejala Erika 26 
también se firmó el convenio específico de cooperación interinstitucional entre el gobierno 27 
autónomo descentralizado municipal del cantón Puerto Quito y el batallón de infantería motorizada 28 
número 35 en libertadores, destacando la importancia que nuestras autoridades velen en temas de 29 
seguridad para nuestros ciudadanos, seguiremos trabajando porque ahora el poder ya es del 30 
pueblo administración 2023, 2027 Víctor Mieles, alcalde. 31 
El Señor Wilson Veloz Director de Desarrollo Comunitario: fuerte los aplausos y como no 32 
agradecer a nuestra ciudadanía, señor alcalde, señoras, concejales, compañeros de labor del GAD 33 
municipal a cada uno de ustedes, líderes y lideresas, un Dios le pague fraterno y como dice nuestro 34 
eslogan el poder ya desde el pueblo, Dios le pague señor alcalde.  35 
El Señor Alcalde: gracias compañeros y compañeras hemos cumplido con el punto, por favor, 36 
señora secretaria, continuamos con el siguiente orden del día. 37 
La Secretaria General: SEXTO PUNTO - 6- Inauguración de la cancha y techado del recinto 38 
Nuevos Horizontes. 39 
El Señor Alcalde: bueno quiero dale unas pequeñas palabras y siendo grato, hemos cumplido con 40 
el pueblo, una petición que se hizo aquí en un campeonato y también por parte de nuestro plan de 41 
trabajo, una parte quiero decir claro, con el pueblo Nuevo Horizonte era hacer el piso y luego 42 
tenemos presupuestado para el año 2025 si no me equivoco, continuar en minga con lo que es 43 
graderíos y lo que es la parte de acá del escenario, entonces de lo que nos continua hemos 44 
invertido ya aquí 5000 dólares, como ustedes pudieron ver en lo que es la cancha y lo que tenemos 45 
por invertir 35.000 dólares más si Dios nos permite y si hacemos en minga nos alcanza para hacer 46 
no solo lo que le dije ahorita, recuerden que en minga podemos avanzar más una de las cosas que 47 
me llena de gratitud también e inaugurar el día de hoy es  este techado de donde nació, sabe que 48 
estábamos reunidos allá una vez y decían, tenían 5000 dólares, me acuerdo, si no me equivoco, 49 
compañero presidente también que estaba en ese tiempo y querían que le arreglemos ese zinc y le 50 
digo, cómo van ustedes a pensar de esa manera, pensemos en hacer un techado y le dije vea, 51 
hablemos con el alcalde, hablemos con los concejales, trajimos acá y logramos que se ejecute el 52 
techado y se lo ejecutó una idea que ustedes así lo pidieron, compañero presidente en ese tiempo, 53 
presidente que es hoy y todos los moradores y se ha logrado que Nuevos Horizontes tenga un 54 
sueño hecho realidad y para mí vuelvo y repito, sí, es un gusto tener que inaugurar tanto el piso de 55 
la cancha como el techado, de una gestión que hemos realizado en calidad de concejal y en calidad 56 
hoy de alcalde para aquello yo quiero pedir a los concejales que nos acompañen, por favor 57 
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perdiéndose acá, porque esto no es solo del alcalde, esto es de un equipo de trabajo, del 1 
presidente y de la ciudadanía, vamos a hacer el corte de cinta, por favor pongámonos allá mi 2 
esposa, presidente en la parte de acá, venga alguien que nos ayude cogiendo la cinta, muy bien a 3 
ver vengan, hágase un poquito más adelante, venga presidente, una de las cosas compañeros que 4 
es satisfactorio, dice que obras son amores lo que identifica a sus representantes en el caso de 5 
concejales y alcalde de que las obras se vean y se palpe, para aquello yo quiero decirle 6 
compañero, este concejo municipal, ustedes como pueblo queda nuestra palabra cumplida y quiero 7 
decirle siempre que nuestra palabra ha sido empeñada en campaña, íbamos cumpliendo nuestra 8 
palabra porque eso es lo que nos identifica compañeros concejales y concejalas, para aquellos yo 9 
quiero invitar compañero presidente e invito también a la compañera vicealcaldesa que estando 10 
ahí, por favor, ayúdenos los dos a cortar la cinta de inauguración de esta obra, queda legalmente 11 
inaugurada esta obra y entregada para el Recinto Nuevo Horizonte, que Dios les bendiga a todos y 12 
todas felicidades, yo sí le quiero pedir igual manera por favor, vamos acá para tomarnos una foto, 13 
todos se ponen de pie si vamos a alzar la mano para que veamos que todo esto es de todo, queda 14 
inaugurado el techado y la cancha de uso múltiple para uso del pueblo y de todos ustedes de aquí 15 
de este sector, compañero para aquello le doy la palabra al presidente de la comunidad. 16 
El señor Presidente del Recinto Nuevos Horizontes, René Rojas: señor alcalde no me queda 17 
otra palabra que agradecerle a ustedes a los señores concejales y a la comunidad que con la 18 
ayuda de todos se ha avanzado y principalmente usted que ha puesto todo el esfuerzo para que 19 
esto se dé, nosotros, la comunidad, estamos eternamente agradecidos de esta gran obra, gran 20 
recuerdo que vamos a tener de aquí en adelante, que tenemos de esta cancha para hacer el 21 
deporte, la unión de la gente, el techado mismo para que no mojarnos y estar haciendo deporte 22 
aquí en la sombra, eso es, no me queda más que agradecer, agradecer infinitamente a ustedes a 23 
todo el equipo de concejales que lo han ayudado, eso es y muchísimas gracias. 24 
El Señor Alcalde: gracias señor presidente, compañera secretaria continuemos con el orden del 25 
día. 26 
La Secretaria General: SEPTIMO PUNTO - 7- Entrega de escrituras públicas de los barrios San 27 
Francisco, Barrio Central y San Pedro, ubicados en el recinto Simón Bolívar. 28 
El Señor Alcalde: quiero llamar a la compañera vicealcaldesa, los compañeros concejales que nos 29 
acompañen, por favor para que vayan entregando, venga compañera vicealcaldesa, este es una 30 
gestión realizada por la vicealcaldesa, ella está a cargo de todo lo que es el tema de escrituración 31 
le voy a dar la palabra a vicealcaldesa, usted para que de esa manera pueda desarrollar por favor, 32 
uno de los trabajos que se vienen realizando. 33 
Se concede el uso de la palabra a la Concejal Marisol Verdezoto: gracias señor alcalde, pues 34 
esto se viene dando ya de hace unas fases en algunas comunidades, pues hoy se va a hacer la 35 
continuidad de la entrega, que gracias al apoyo del señor alcalde y todos los compañeros 36 
concejales estamos dando este servicio a los usuarios, igual para los que están aquí en los 37 
recintos, también para ayudarles a ejecutar lo que son las áreas comunitarias y los centros 38 
poblados que no tienen, pueden acercarse para poderles ayudar a tramitar, porque estamos en 39 
esta administración para servirle a ustedes, pues hoy vamos a hacer la entrega que a los usuarios 40 
del recinto Simón Bolívar, pues lo vamos a nombrar uno por uno para que se acerquen y darles la 41 
entrega, tenemos del barrio central el señor Manuel Farías, María Naranjo, Jorge Moreno pues les 42 
voy a decir que para las personas que hoy no estuvieron tendrán que acercarse a alcaldía para que 43 
las puedan retirar, Paulina Waitcha, Lety Jordán ella sí está presente, la señora María Cristina 44 
Valencia Araujo algún representante, Lúcinda Angulo, llamamos a Leonardo Jacinto Lirio Menéndez 45 
continuamos Walter Agustín Chávez Vélez, Juan Rodrigo Thelema Guanoluisa, el señor Manuel 46 
Isidro García Guerrero, la señora Nexi Narcisa Segura Delgado, el señor Walter Danilo Yamcha 47 
Fuentes, la señora Ana Patricia Salazar Quiñones, el señor José Gabriel Bone León, la señora 48 
María De Lourdes Palacios Elizondo, la señora Aura Del Rocío Cortés Cuero, Frankil Artemio 49 
Acosta, la señora Celia María Matute Segura y el señor José Orley Solórzano Solórzano. 50 
El Señor Alcalde:  ya la compañera vicealcaldesa, están viendo por redes sociales las personas 51 
que no han venido estas escrituras van a estar en la alcaldía, entonces señora secretaria, para que 52 
le entreguen a Johana y así mismo por favor que las personas que se acerquen deben ir 53 
registrando a través de fotografías la entrega, bueno continuemos con el siguiente orden del día, 54 
compañera secretaria. 55 
La Secretaria General: OCTAVO PUNTO.- 8 clausura de la sesión. 56 



 

Acta No 18 
 

16 
 

El Señor Alcalde: con respecto a los compañeros que han sido invitado también, el compañero de 1 
Nuestra Patria entonces yo quiero, vamos a proceder a la clausura de sesión y luego pasamos al 2 
tema de recibida la ciudadanía y entonces le vamos a recibir compañeros y compañeras todos y 3 
todas queda clausurada la sesión de Concejo según el punto del orden del día estipulado y con 4 
aquello queda clausurada la sesión siendo las 5:58 h. 5 
 6 
 7 
 8 
 9 
  10 
 11 
     Sr. Víctor  Antonio Mieles  Paladines            Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez Ramírez 12 
ALCALDE  DEL CANTON PUERTO  QUITO             SECRETARIA GENERAL     13 
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